

扬尘办连查两次都没用 最牛工地称“今天不会停工”

南京环境保障进入第二阶段;公车限行首日网上查不到限行车牌

从昨天开始到12月17日,南京启动了第二阶段的环境质量保障方案,管控措施也进一步升级。工地停工数量从此前的500家增加至2000多家,企业停产限产规模进一步扩大,三成公务车停用。昨天现代快报记者跟随南京市扬尘办的工作人员走访了南京市工地的停工情况,发现大部分工地都已经停工,但在建邺区,执法人员却遇到了一家“最牛工地”,施工方不但没有停工,面对检查人员的劝阻一直声称:“今天不会停工”。

现代快报记者 安莹



漫画 雷小露

● 管控 南京2000多家工地停工

按规定,从12月6日到17日,南钢、梅钢、扬子石化、金陵石化、南化公司等重点石化、钢铁企业实施最大程度的停产措施;各区(园区)再增加一批停限产企业;6家热电企业发电量比去年同期下降30%。各个区再自行增加一批停限产企业,江宁经济开发区环保局局长黄斌告诉现代快报记者,开发区有两家企业,11月17日已经全面停工。此外,还有一家公司限产限排。

从12月6日起,除地铁3号线、地铁(隧道)盾构施工、侵华日军

南京大屠杀遇难同胞纪念馆扩建工程(不含渣土运输)等市政重点工程外,全市2000多家工地全部停工;对停工工地裸露地采取防尘降尘措施;混凝土搅拌站全部停产。加大道路保洁力度,对主次干道连续进行冲洗、洒水、清扫作业。

禁止所有黄标车、高污染车辆及重型车上路行驶;绕城公路内禁止外地运输车辆过境;禁止外地高污染客运车辆进入南京。停止30%政府机关及事业单位公务用车使用。

● 检查 最牛工地:“今天不会停工”

昨天傍晚六点,市扬尘办接到建邺区环保局的报告,位于江心洲的一处工地正在施工,检查人员两次劝阻停工,施工方依旧我行我素,并声称:“今天不会停工。”

建邺区环保局的工作人员告诉现代快报记者,在12月6日以前,各家工地就已经接到停工的通知。昨天上午检查人员来到江心洲,一工地正在机械切割和砌墙,当场检查人员要求停工,却没想到遭到现场施工人员的拒绝。现场僵

持不下,检查人员只得暂时离开。下午四点,检查人员再次来到这处工地,发现工人干得热火朝天。检查人员当场要求停工,施工方根本不听劝阻。

对于这样的违规施工行为,扬尘办工作人员李宗科表示,可能会对这家给予红牌警示,被红牌警示的责任单位和责任人在被警示期间限制在南京市建设工程市场参与投标资格报名,并在南京市建设工程信息系统平台发布。

查了45家,大部分工地已停工

昨天上午,现代快报记者跟随南京市扬尘办的工作人员走访了南京市的工地停工情况,位于兴隆大街北侧的一处工地,几位建筑工人正拖着箱子打算回老家,他们表示,回家休息10天后再回来。李宗科告诉记者,这家工地在12月1日时曾经因工地基本没有覆盖被处罚过,要求责令整改,5天过去了,

控尘措施的确有所改进,但还没有达到要求。从另一路的检查情况来看,除雨花台区油坊桥一家工地违规开工,其余工地都严格遵守了停工需求。

李宗科表示,昨天全市一共检查了45家工地,只有不到5家违法施工,大部分工地都已经根据要求停工了。

公车限行首日

网上查不到“限行车牌”,咋监督

昨天,也是南京首次实行公车限行的第一天。不过不巧的是昨天是周六,根据相关规定,周末本来就是严禁使用公车,因此对于公车限行来说,真正的考验应该是在下周一。

现代快报记者也注意到,按照此前的方案,停驶的公车

车牌将全部在南京市市级机关事务管理局网站上公布,接受公众的监督。昨天现代快报记者多次打开网站,都没有找到公示的公车车牌。不少市民质疑,没有公示车牌号,如果在路上看到一辆公车,怎么知道是不是“限行车”呢?

春运火车票今天开抢 热门方向车票很紧俏

再过73天,就是春节了(2015年2月19日)。尽管还有两个多月,但是要回家过年的小伙伴们得留点神了。从今天开始,通过互联网、电话就可以购买春运期间的火车票了。需提醒南京小伙伴们的是,从南京出发的火车票,今天下午4点半开抢。现代快报记者 刘伟娟

2015年春运依然为期40天,从2月4日至3月15日。虽说春运首日火车票今天开售,但是现代快报记者注意到,明年1月底,2月初的火车票,部分热门方向已凸显紧俏节奏。昨天下午5点,12306网站显示,南京至南昌的K1191次列车,从明年1月15日到2月3日,卧铺票已显示没有余票,仅剩余硬座票和无座票。南京到乌鲁木齐的T204次列车,从明年1月10日到2月3日,一直显示没有余票。南京到西安的列车虽然多一些,每天约有14趟车,但是余票也已经不多。昨天下午5点半,12306网站显示,明年2月1日至3日,南京到西安显示没有座位票,但是剩余少量无座票,分别有17张、25张、25张。

今年春运火车票预售期由20天延长至60天,今天开始,通过互联网、电话就能购买到春运首日,也就是明年2月4日的火车票了。需要提醒是,各地起售时间不一样。南京火车票分两档时间起售,其中,从南京站出发的火车票,今天下午4点半开抢;从南京南站出发的火车票,今天下午5点开抢。

对于热门方向的火车票,可以采取错站的方式购票。例如,昨天下午5点半,12306网站显示,明年2月3日,南京到西安唯一一趟动车D306次,没有余票。但是同天,上海到西安的D306次,还有138张余票。可以先买上海到西安的票,在南京上车,但要注意南京站和上海站起售时间不同。

下周三南京至南昌高铁开行 4小时23分,二等座369元

快报讯(记者 刘伟娟)下周三起,全国铁路执行新的列车运行图。长三角地区至南昌等地首次开通高铁列车。昨天,现代快报记者从铁路部门获悉,南京至南昌、长沙的高铁票价率先出来。

以往,从南京到南昌,每天只有K1325、K1191次这两趟快车,行程时间最短的是K1191次,全程

8小时40分钟,硬卧票价148元,软卧票价231元。下周三起,南京南至南昌西将首开2对始发高铁。行程时间缩短约一半,票价贵了约一半。即最短为4小时23分钟,二等座票价369元,一等座票价622元。下周三起,南京至长沙,在现在开行2对高铁的基础上,将增开2对高铁。

南京南至南昌西两对始发列车

车次	始发站	终点站	运行时间	票价
G1491	南京南8:16	南昌西12:39	4小时23分钟	一等座622元 二等座369元
G1493	南京南13:04	南昌西17:41	4小时37分钟	一等座622元 二等座369元

南京南至长沙南现行高铁与增开高铁

车次	始发站	终点站	运行时间	票价
现行 高铁	G577	南京南10:05	长沙南15:15	5小时10分 一等座463.5元 二等座331.5元
	G579	南京南8:02	长沙南12:52	4小时50分 一等座463.5元 二等座331.5元
增开 高铁	G1481	南京南9:03	长沙南15:11	6小时零8分 一等座846元 二等座502.5元
	G1483	南京南15:28	长沙南21:36	6小时零8分 一等座846元 二等座502.5元

轿车、豪宅、iPhone6……
企业晒超级奖励
吸引“销售大牛”



工作人员展示他们的“超级奖励”
现代快报记者 俞月花 摄

快报讯(记者 俞月花)“年底奖励30万高级轿车、未来数套豪华住房等你来拿……”“iPhone6,我们比国内上市提前用上,公司还奖励前10名优秀员工宝马车……”昨天,第八届在宁独立学院毕业生公益专场招聘会在江苏省高校招生就业指导服务中心二楼展厅举行。现场,120多家企业提供了近4000个工作岗位。现代快报记者注意到,其中不少企业招聘销售岗位,都争相晒出了“超级奖励”清单。不过,应聘学生对此却显得挺淡定。

在一家公司展台前,记者看到,他们贴出的海报上,赫然晒出公司众多员工手拿iphone6的幸福照片。配文说,“iphone6不是虚荣,我们比国内上市提前一个月用上,一个字——‘爽’!”海报上同时晒出了企业曾奖励员工的数辆宝马车。而在另一家江苏的资产管理公司展台前,针对销售岗位晒出的“超级奖励”清单包括“年底30万高级轿车,诱人的年底分红,未来数套豪华住房……”

“盱眙龙虾”打假重点 明年将放在南京

快报讯(记者 张瑜)南京人特别喜欢吃小龙虾,每年夏天街头会冒出很多“盱眙龙虾”店,可这些店里的龙虾是否正宗呢?

昨天,江苏省盱眙龙虾协会相关负责人介绍说,南京市场上真正的盱眙龙虾不到20%,他们从今年起开展了维权打假活动,已在上海查了400多家店,明年将重点来南京“打假”,专查那些打着“盱眙龙虾”名号的山寨店。昨天,盱眙龙虾将“盱眙龙虾品牌特许经营权”授权给南京一家公司。

斯霞教育思想研究所 在南师大附小成立

快报讯(通讯员 张薇 记者 黄艳)10年前,儿童教育家斯霞老师去世,10年后,她“童心母爱”的教育思想仍不过时,并成为新一代教育者研究的对象。昨天,江苏省斯霞教育思想研究所在斯霞老师生前工作的南京师范大学附属小学成立。现代快报记者了解到,斯霞老师的小儿子孙光初,特别捐出母亲的遗产2万元,用于研究所的各项工作。